Cykly řízené parametrem (FOR-TO, FOR-DOWNTO)

- neřešené příklady

1. Vypište na obrazovku prvních 15 přirozených čísel.

2. Vypište na obrazovku prvních n přirozených čísel.

3. Vypište na obrazovku celá čísla od –12 do 9.

4. Vypište na obrazovku celá čísla od m do n. Ohlídejte, aby platilo m( n.

5. Vypište na obrazovku „malou“ abecedu. (a b c d e f g h …)

6. Vypište prvních 20 sudých přirozených čísel.

7. Vypište do souboru ASCII.TXT ASCII tabulku. ASCII tabulka obsahuje všechny znaky s jejich ordinálními čísly.

8. Sečtěte prvních n přirozených čísel.

9. Spočítejte hodnotu n! pro dané přirozené číslo n.

10. Spočítejte hodnotu obecné mocniny xn pro dané reálné číslo x a přirozené číslo n.

11. Spočítejte hodnotu obecné mocniny xn pro dané reálné číslo x a celé číslo n.

12. Zjistěte, kolikrát se mezi prvními 20 písmeny souboru vyskytuje písmeno b. Výsledek vypište na obrazovku.

13. Zjistěte, zda mezi prvními 20 písmeny textového souboru se vyskytuje víckrát písmeno b nebo písmeno c. Výsledek vypište na obrazovku (ne počet, ale kterých je víc!!!).

14. V souboru je 30 celých čísel. Spočítejte, kolik z nich je kladných, kolik záporných a kolik nulových.

15. V souboru je 30 celých čísel. Spočítejte hodnotu aritmetického průměru těch čísel ze souboru, která jsou větší než nula a zároveň menší než 100.

16. V souboru je jako první dáno přirozené číslo n následované posloupností n celých čísel. Nalezněte maximální hodnotu v této posloupnosti.

17. V souboru je jako první dáno přirozené číslo n následované posloupností n celých čísel. Nalezněte druhé největší číslo v této posloupnosti.

18. V souboru je 30 celých čísel. Spočítejte aritmetický průměr všech čísel, jejichž pořadí je sudé, a aritmetický průměr všech čísel, jejichž pořadí je liché.

19. Určete ciferný součet daného přirozeného čísla. 

20. Zjistěte, zda dané kladné celé číslo je prvočíslo.

21. Nakreslete na obrazovku vyplněný čtverec z hvězdiček se stranou velikosti n. 

22. Nakreslete na obrazovku z hvězdiček „šipku“ směřující dolu|nahoru s velikostí základny n. 
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23. Vypište na obrazovku tabulku s malou násobilkou.

24. V souboru je jako první dáno přirozené číslo n následované posloupností n celých čísel. Zjistěte, zda je tato posloupnost rostoucí.

25. Jsou dána přirozená čísla n a k. Určete k-tou cifru zprava v čísle n. Má-li číslo n méně k cifer, vypište, že úloha nemá řešení.

26. Napište proceduru CISLA, která vytiskne všechna dvojciferná čísla neobsahující nulu a za každým číslem vytiskne též číslo s opačným pořadím cifer. Začátek tedy bude vypadat takto: 11, 11, 12, 21, 13, 31, 14, 41, 15, ... 
27. Napište program, který vyřeší následující úlohu. Najděte všechna čtyřciferná čísla, která mají tuto vlastnost: Když odečítáme od myšleného čtyřciferného čísla jeho zrcadlový obraz dostaneme číslo 7362. 
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28. Napište program, který bude sčítat prvních 50 členů řady 

a nakonec na obrazovku vypíše čtyřnásobek tohoto součtu. 

� EMBED Equation.3  ���
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